

Протокол №1
засідання Експертної ради роботодавців зі спеціальності 091 Біологія
від 17 лютого 2020 р

ПРИСУТНІ: Рудишин С.Д., завідувач кафедри теорії і методики викладання природничих дисциплін, Глухівський національний педагогічний університет ім. О.Довженка; Нестеренко Ю.В., біолог КДЛ, КНП СОР «Сумський обласний діагностичний цент»; Геращенко С.І., завідувач КДЛ, КНП СОР «Сумський обласний клінічний медичний центр соціально-небезпечних захворювань»; Гуріна А. В., біолог КДЛ, КНП «Лебединська центральна районна лікарня ім. лікаря К.О. Зільберника» Лебединської районної ради; Шарко В.В., в.о. завідувача КДЛ Університетської клініки СумДУ; проф. Бумейстер В.І., завідувач кафедри морфології СумДУ; Дмитрук С.М. к.б.н., доцент кафедри морфології СумДУ.

1. **СЛУХАЛИ:** керівника РПГ ОНП 091 Біологія проф. Бумейстер В.І., яка повідомила, що з метою забезпечення високої якості професійної підготовки на основі співпраці випускової кафедри університету з провідними роботодавцями наказом ректора СумДУ 0024-І від 15.01.2020 створена Експертна рада роботодавців (ЕРР) зі спеціальності 091 Біологія у складі: Рудишина С.Д., завідувача кафедри теорії і методики викладання природничих дисциплін, Глухівський національний педагогічний університет ім. О.Довженка; Нестеренко Ю.В., біолога КДЛ, КНП СОР «Сумський обласний діагностичний цент»; Геращенко С.І., завідувача КДЛ, КНП СОР «Сумський обласний клінічний медичний центр соціально-небезпечних захворювань»; Гуріна А. В., біолога КДЛ, КНП «Лебединська центральна районна лікарня ім. лікаря К.О. Зільберника» Лебединської районної ради; Шарко В.В., в.о. завідувача КДЛ Університетської клініки СумДУ.

ВИСТУПИЛИ: Рудишин С.Д., завідувач кафедри теорії і методики викладання природничих дисциплін, Глухівський національний педагогічний університет ім. О.Довженка, який запропонував обрати головою ЕРР в.о. завідувача КДЛ Університетської клініки СумДУ Шарко В.В. та секретарем ЕРР доцента кафедри морфології СумДУ, к.б.н. Дмитрука С.М.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: одноголосно.

2. **СЛУХАЛИ:** Шарко В.В., яка запропонувала розглянути та затвердити план роботи ЕРР. **ВИСТУПИЛИ:** Геращенко С.І., яка вказала, що робота ЕРР повинна бути спрямована на підтримку організації підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 091 Біологія у відповідності до сучасних тенденцій та вимог підприємств та закладів медико-біологічного профілю; запропонувала затвердити план роботи ЕРР.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

1. обрати головою Експертної ради роботодавців зі спеціальності 091 Біологія Шарко В.В., в.о. завідувача КДЛ Університетської клініки СумДУ;

2. обрати секретарем Експертної ради роботодавців зі спеціальності 091 Біологія доцента кафедри морфології СумДУ, к.б.н. Дмитрука С.М.;
3. затвердити план роботи Експертної ради роботодавців зі спеціальності 091 Біологія.

Голова ЕРР



Шарко В.В.

Секретар від кафедри



Дмитрук С.М.